

大学生获父母专项“恋爱经费”

金额从几百到上千,目的是为免儿子错过交友黄金期

本报青岛11月2日讯(记者 王笑)“有女朋友了,父母往卡里多打了800元钱。”2日,记者在中国海洋大学采访时,读土木工程专业的大二男生小孙兴奋地告诉记者,1日上午,他查了一下银行卡,父母打到卡里1000元生活费的同时,还特意打了一笔专为他谈恋爱所准备的“恋爱经费”。随着越来越多的大龄青年跨入剩男、剩女行列,不少家长开始防患于未然,鼓励子女在大学期间谈恋爱。2日记者采访了解到,岛城一些高校学生的父母甚至在生活费之外,拨出专项“恋爱经费”,金额也从一两百元到千元以上不等。

小孙说,他学的是工科专业,上学时女生就不多,以后从事这个领域的工作,女生数量也多不到哪里去,所以父母担心他错过交友黄金期,支持他在大学期间

交女朋友。小孙透露,现在他正与一位比他低一级的学妹谈恋爱,家里人希望两人合适的话,就定下来。小孙介绍,他的这笔“恋爱经费”主要用在两人吃饭、买礼物等方面。

随后,记者在青大、海大两所院校随机采访了30名在校学生。其中,有13人表示父母同意自己大学期间恋爱,并多给一些生活费,用作恋爱时的花销,经费数额

从几百元到千元以上不等。青大英语专业的男生小李称,他29岁的哥哥至今单身,难觅女友,父母担心他也这样,因此自从家人知道自己有女朋友后,虽然没有明确发放“恋爱经费”,但在生活费里每月多加了300元。采访中记者了解到,这种“恋爱经费”基本上都是父母给男生提供的。

对此,岛城某知名社会学家表示,这是家长的个人行为,难以

简单地下结论。家长为子女的终身大事着想,这是无可厚非的,而且青年男女谈恋爱,可能花费较平时要多一些,父母多给些钱也可以理解,但学生时期还是应以学习为重,在学习和共同努力的过程中结下深厚的感情,这样的恋情才会稳定,而不是通过“经费”稳定恋爱关系。“大学生要权衡好恋爱和学业两者之间的关系。”该社会学家建议道。



两千学子 献血解急

“听说血库告急,很多同学都踊跃报名要求献血。”2日,济南大学志愿者联合会组织了两千多名学生分期分批献血,省血液中心济南血站的工作人员专门将采血车开到校园内进行采集。短短一上午时间,就有73位学子献出了自己的爱心。

本报记者 邱志强 摄

○追踪报道

“血荒”报道急坏“献血英雄”

焦华宏盼“再献血10年”

本报济南11月2日讯(刘国林 田宗媚) 2日上午,日照献血明星焦华宏在济南顺利进行了下眼睑外翻的矫正手术。将要再次拥有一张正常的脸,这个“献血英雄”说:“等治好了病,5年之后,只要我的血合格我还要献血。”

上午10点,在悠扬、明快的音乐声中,焦华宏在济南美莱整形美容医院手术室接受了手术,根据植皮的情况,焦华宏大约12天后可以拆线出院。专家说,因为车祸造成的疤痕离下眼睑的植皮太近,现在修复可能会影响植皮的成活,所以这次手术先保证焦华宏眼睛的正常功能。只要焦有意愿,医院日后可以免费为他去除疤痕。

焦华宏手术后虽然左眼缠

着纱布,但喜悦和感恩之情难以表达,连声说感谢每一个人。现在,他心里还藏着件急事,在手术前看报纸得知很多地方闹“血荒”,自己却干着急帮不上忙。他说:“要是我能献肯定去了。我还不到40岁,等5年之后,我还能再献血十多年呢。”从没算过自己献过的血救了多少人,焦华宏却把自己出事后每一个人对他的帮助都记得清清楚楚。他说,他还想尽己所能继续献血作为对社会关爱的回报。

据日照中心血站办公室主任张佃新介绍,按国家规定,输过血的人5年之内不能献血。他说,焦华宏急于献血的心情可以理解,血站感谢像他这样的热心人的支持。

私家车主拨打4008-000-000 商业车险省!省!省!

险种组合: 车损+商业三者20万+不计免赔

起亚赛拉图 1.6



平安电话车险直销价约
2045元

神龙富康 1.6



平安电话车险直销价约
2104元

本田思域 1.8



平安电话车险直销价约
2451元

别克君越 2.4



平安电话车险直销价约
2905元

别克凯越 1.8



平安电话车险直销价约
2268元

大众宝来 1.6



平安电话车险直销价约
2277元

别克君威 2.0



平安电话车险直销价约
2750元

大众速腾 1.8



平安电话车险直销价约
3011元

险种组合: 车损+三者20万+车上人员5*1万+各项不计免赔

一汽大众捷达1.6



平安电话车险直销价约
2285元

东风标致307 1.6



平安电话车险直销价约
2550元

丰田凯美瑞2.0



平安电话车险直销价约
3200元

一汽奥迪A6 2.8



平安电话车险直销价约
5961元